

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 003/2015
TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA, MATRÍCULA DE PORTADOR
DE DIPLOMA DE NÍVEL SUPERIOR E REMATRÍCULA
EDITAL Nº 006/2015**

A Pró-Reitora de Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna pública e estabelece a retificação do Edital nº. 006/2015, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

4.1 As inscrições serão realizadas no Núcleo de Apoio Acadêmico (NUAPAC) do Centro de Ensino o qual o candidato pleitear a vaga, no período de **09 a 11 de março de 2015**, no horário de funcionamento do mesmo. A documentação necessária para inscrição está descrita no ANEXO II deste Edital.

Leia-se:

4.1 As inscrições serão realizadas no Núcleo de Apoio Acadêmico (NUAPAC) do Centro de Ensino o qual o candidato pleitear a vaga, no período de **09 a 13 de março de 2015**, no horário de funcionamento do mesmo. A documentação necessária para inscrição está descrita no ANEXO II deste Edital.

Cruz das Almas, 11 de março de 2015.

Luciana Alaíde Alves Santana
Pró-Reitora de Graduação